Anroputm paboTbl pekynepaTtopa B YMHOM pexume

BbiTaXKa
YMHBI peXnM HaunHaeTCs C BbITSXKW. [laTunk hukcupyet n 3anomMmHaeT TemrnepaTtypy B NMoMeLLeHUn.
CUPER BbITArMBaeT n3 nomeuleHns otpaboTaHHbI BO34yX B TedeHue 90 cekyHa.

Mputok

3aTeM npoucxoauT NpUHyaUTeNbHOE NepekItoUeHne pexmnma Ha NpUTok. YncTblin Bo3ayx nocrtyrnaet

B nomelyeHmne B TeveHne 30 cekyHf, N AaTUMK U3MepseT ero temneparypy.

Temnepartypa 6onbuue 3 °C

Ecnun aTOT NnokasaTtenb HUXe UK Bbille (B 3aBUCUMOCTM OT OXNaXAeHUA/HarpeBaHUa KepamMmMyeckoro
TeniooOMeHHKKa) Ha 3 rpagyca, Yem TemnepaTtypa Bo3ayxa B MoMeLLeHUH,

NPONCXOAUT NepekstoYeHne pexxnMma Ha BbITSXKY.

Temnepartypa MmeHbLue 3 °C

Ecnu pasHuua temnepaTtyp MeHee 3 rpagycoB, pekynepaTtop oyget pabtortatb Ha nputok 300 cekyHa.
[anee gatumk cHoBa U3MepsgeT Temnepartypy.




